



53-летний житель поселка Быково приговорен к 19 годам колонии за убийство трех человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю рабочего поселка Быково Владимиру Ивченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство более двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 1 сентября 2016 года Ивченко, находясь во дворе своего домовладения, случайно услышал разговор, происходивший буквально за забором - хозяину дома приезжий предлагал совершить кражу у соседа, при этом собеседник категорически не поддерживал идею. Осужденный решил наведаться на соседний участок. Поздоровавшись с соседом, он протянул руку и его гостю, однако в ответ услышал лишь оскорбления, которые сыпались в присутствии местной жительницы. В порыве гнева злоумышленник вернулся домой за ружьем, из которого впоследствии расстрелял потерпевших.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также последующим ограничением свободы сроком на два года.

Государственное обвинение по уголовному делу поддерживалось прокуратурой Волгоградской области.

Напомним, тела убитых: хозяина дома, где произошло преступление, его приятеля и местной жительницы, были обнаружены 2 сентября 2016 года. Причиной смерти всех троих стали огнестрельные ранения в голову.

На место происшествия незамедлительно была направлена следственно-оперативная группа, из числа наиболее опытных криминалистов и следователей первого отдела по расследованию особо важных дел, во главе с руководителем указанного подразделения Следственного управления СКР по области, а также оперативных сотрудников и кинологов регионального Главного управления МВД России.

Менее суток понадобилось стражам порядка, чтобы раскрыть это жестокое преступление. Подозрения фактически сразу же пали на 53-летнего Владимира Ивченко, проживающего по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

соседству с домом, где было совершено убийство. Несмотря на то, что улики и доказательства, прямо свидетельствующих о причастности этого человека к кровавой расправе, добыто не было, вечером того же дня руководителю следственного отдела аппарата СУ удалось наладить психологический контакт с мужчиной - в ходе допроса он полностью признал свою вину в содеянном и подробно рассказал о совершенном им особо тяжком преступлении. В ходе обыска по месту его жительства следователями были обнаружены и изъяты орудие убийства – ружье «ТОС-54», а также самодельные патроны к нему.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1101246>